

Кандидат на пост президента Федерации Боулинга России от Региональной общественной организации «Спортивная Федерация Боулинга Красноярского Края»

Егоров Владимир Владимирович

Является генеральным директором УСК «Сибиряк», прошел путь в строительной отрасли от разнорабочего до генерального директора.

90 процентов объектов Зимней Универсиады 2019 построены компанией Сибиряк в тесном сотрудничестве с Министерством Спорта РФ.

Ранее занимался баскетболом, имеет звание КМС, 1-ый разряд по парашютному спорту.

Начал соревновательную деятельность в Боулинге с 2001г.

За 18 лет спортивной карьеры имеет титулы:

Мастер спорта.

Неоднократный победитель и призёр Чемпионатов и Кубков Красноярского Края.

Обладатель кубка России в командном зачёте.

Выдвигая свою кандидатуру на пост Президента ФБР, считаю нужным донести до каждого члена ФБР, спортсмена, тренера, функционера и простого фаната боулинга свою позицию.

Прежде всего, хочу напомнить всем о той идее, которая двигала основателями нашего вида спорта, и которую я искренне поддерживаю!!! Привлечение самых широких слоев населения, и прежде всего молодежи, к активным занятиям физкультурой и спортом через популяризацию боулинга и здорового образа жизни.

Приоритетная цель: нам ВМЕСТЕ выработать в кратчайшее время программу по развитию боулинга в России, которая будет понятна всем. И нам - тем, кто непосредственно видит себя в боулинге, и людям, которые стремятся к ведению здорового образа жизни.

Как бы это высокопарно не звучало, главное - ломать в обществе негативные стереотипы по отношению к боулингу. Мы — не развлекательный боулинг, мы — спорт. Боулинг - он же приятная физкультура, востребованная во всем мире и в России. Нужно работать над нашим имиджем, делать так, чтобы люди нас приняли как спорт.

И здесь №1 — работа в сфере популяризации. Нужно учиться этому у других Федераций, лидеров мирового боулинга: США, ФИНЛЯНДИИ, ЯПОНИИ. Работы — непочатый край, но её нужно делать, использовать опыт других стран и искать свои варианты. Нет популяризации — нет зрителей, нет настоящей массовости - вообще нет ничего.

Итого: нам необходимо решить следующие задачи:

1. Улучшить результаты выступлений российских спортсменов на Международной арене. На сегодняшний день юношеская сборная России выступает очень достойно (хотя нет предела совершенству), а вот по взрослой части не все так хорошо, поскольку подготовка спортсменов гораздо более затратна и в финансовом плане, и в тренировочном по времени эквиваленте. Вообще... считаю нужным и в этом направлении поменять систему, точнее создать ее заново. Пора уйти от формализма в формировании любых сборных, как на официальные соревнования, так и на коммерческие. Есть и наш опыт прошлых лет, и новые методики из-за рубежа. Сейчас уже ясно, что есть разница между сборной командой на Чемпионат Европы и на Чемпионат Мира.
2. Увеличить количество Федерации и количество соревнований регионального значения во всех уголках России, чтобы количество выступающих на территории России спортсменов с каждым годом росло, и боулинг в России стал действительно массовым видом спорта в нашей стране. Считаю необходимым разработать и внедрение некоего стандарта, методики организации и проведения соревнований под эгидой ФБР. И далеко тут ходить не нужно. Давайте просто посмотрим общие ПРАВИЛА проведения соревнований USBC. Сделаем простую и доступную инструкцию для всех к обязательному исполнению: регистрация, судьи, партнеры, СМИ, варианты ведения соревнований в зависимости от количества участников и категорий. Разработка алгоритма действий. Все в свободном доступе и с составлением по итогам краткого отчета по образцу, с размещением на официальном сайте ФБР.
3. Увеличить количество и улучшить качество международных турниров, проводимых на территории России, что естественно позволит повысить зрительский интерес внутри России и позволит нашим спортсменам соревноваться «у себя дома», т. е. выступать без лишних затрат на международные поездки.
4. Развивать международные отношения со странами СНГ и зарубежья с целью обмена опытом и расширения сферы влияния Федерации Боулинга России в ETBF. Обмен опытом и расширение сферы влияния через достижения Федерации Боулинга России — вполне посильная для нас задача. Учиться нам у других также крайне необходимо. Нужно помнить о героическом прошлом нашего боулинга (выступление наших спортсменов на международных соревнованиях), но главное - это получить методики, чтобы и настоящее, и будущее было у нас тоже героическим, а не тупиковым.
5. Работать в тесном взаимодействии со СМИ — профильными и совсем непрофильными, чтобы информация о нашей деятельности стала общедоступной. Открытость Федерации должна быть во всем. Сейчас выход для всех в СМИ через

различные каналы не просто возможен, а абсолютно реален. Сделать деятельность ФБР открытой и общедоступной - очень сложный и творческий процесс, требующий создания специальной службы в Федерации.

Лично мною уже довольно много сделано во всех этих направлениях на региональном уровне. Ежегодно в Красноярске проходит порядка 22 соревнований, начиная с клубных соревнований и заканчивая Международным (Кубок Мира АМФ). Именно в Красноярске четыре года подряд проводился турнир – «Кубок Сибиряка». Есть желание привезти в Россию международные соревнования, и уже ведутся переговоры по проведению ветеранских соревнований Европы. Эти соревнования для начала могут быть проведены при полном содействии Красноярской Федерации Боулинга. Не могу сказать, что получаю поддержку в решении этого вопроса от руководства ФБР, которое, к сожалению, старается сделать так, чтобы турнир не был привезен в Россию. Это – всё звенья одной цепи, всё то, что нужно было делать и не делалось, что может привести к досрочному окончанию работы в России по этой программе. Нам (Красноярской Федерации Боулинга) не удалось наладить по-настоящему партнерские отношения с ФБР. Это - общая вина, и ее нужно заметить, не замалчивать и постараться как можно скорее исправить положение. Лично работаю над этой проблемой. В этом году знаменательным событием является Отбор на 1-й в истории Чемпионат Европы среди ветеранов, проведение которого на территории Красноярска может стать хорошей традицией! Фирма «Сибиряк», генеральным директором которой я являюсь, выступила спонсором соревнований, выделив на поездку сборной ветеранов (4 + 4) на Ветеранский чемпионат Европы (Австрия) 240 000 рублей, и гарантирует оплату проезда и работу технического делегата и главного судьи.

В судействе на общероссийском уровне также вижу огромные проблемы, которые нужно решать в приоритетном порядке. Судей нужно воспитывать, нужно учить, и весь этот процесс должен быть плановым и на постоянной основе. Судья – это второе главное действующее лицо в боулинге после спортсмена. Считаю необходимым полностью, но в плановом, постепенном порядке, реформировать судейский комитет ФБР. Учеба, зачеты, как практические, так и теоретические. Сложный процесс, но – понятный, и требуются лишь желание наладить эту работу и наши совместные усилия, что связано со статусом судей, присвоением категорий в масштабе РФ в соответствии с законодательством. Я понимаю, как это нужно делать и с кем.

Конечно, как и в любой другой организации, мы сталкиваемся и будем сталкиваться с трудностями, но при этом стараемся и будем стремиться постоянно совершенствовать эффективность своей работы, преодолеваем сейчас и намерены преодолевать в будущем все возникающие проблемы и препятствия в рабочем порядке!

В случае моего избрания на пост Президента ФБР готов создать еще более эффективно работающую команду из представителей всех регионов РФ.

Прежде чем рассказать о своем видении дальнейшей работы в ФБР, считаю необходимым выразить свое уважение и благодарность тем людям, которые годы своей жизни отдали тому, чтобы Боулинг в России БЫЛ!!!! И, конечно же, всем им я буду очень признателен, если они согласятся в случае моего избрания на пост Президента ФБР работать со мной одной командой, потому что их опыт и видение всех проблем, которые могут возникнуть в работе ФБР просто НЕЗАМЕНИМ!!!

Теперь немного о путях, с помощью которых с моей точки зрения боулинг на уровне России будет развиваться максимально эффективно.

1. Общение с Министерством Спорта РФ на постоянной основе с целью привлечь дополнительные источники финансирования в Федерацию Боулинга России. Наметки такого общения есть, и в дальнейшем они могут получить неплохие результаты. Хотя в этом вопросе нужно быть готовым, что перемены в Министерстве спорта могут существенно повлиять на претворение в жизнь этого пункта. Слышал, что грядет коренная реорганизация данного Министерства. Необходимо быть готовыми к этим переменам заранее, чтобы они не застали врасплох ФБР и не замедлили развитие Федерации.

2. Общение с Правительством Российской Федерации на тему популяризации боулинга через государственные средства массовой информации (частичные или полные трансляции наших соревнований на Матч ТВ и др.), репортажи о нашем виде спорта, интервью с ведущими спортсменами и функционерами. На высшем уровне должен общаться Президент ФБР.

3. Поиск ПАРТНЕРОВ, спонсоров. Это очень серьёзная работа. И это не предвыборный лозунг, а реальный пункт моей программы, за который я буду отвечать лично. Кто против сотрудничества с крупным бизнесом, пусть даже непрофильным, но под эгидой здорового образа жизни? Проведение турниров и премирование ведущих российских спортсменов — такая практика существует во многих спортивных Федерациях, считаю возможным и необходимым внедрять ее и в нашем виде спорта.

4. Постоянное совершенствование структуры ФБР (**НИЖЕ ИЗЛОЖЕНО МОЕ ВИДЕНИЕ СТРУКТУРЫ**)

Организация более эффективных руководящих органов ФБР, организация и проведение в он-лайн режиме консультаций, рабочих совещаний, обсуждений срочных вопросов (современные технологии позволяют это делать).

5. Совершенствование системы судейского корпуса (увеличение количества судей и т.д.).

6. Готовить нужно не только судей, но и тренеров. Пример у нас перед глазами: Курсы ETBF проводимые в России, но не имеющие официального статуса. Нужна только систематизация и методические рекомендации. Инициативу на местах по данному вопросу не нужно наказывать и давить, не нужно навязывать свое мнение. Общественные слушания, совместные семинары, веб-семинары и разработка реальных планов работы, направленных на совершенствование тренерского мастерства.

7. Внедрение современных технологий (например, пластиковых карт) для учета членства в ФБР спортсменов, тренеров, судей, представителей регионов. Необязательно, но было бы здорово.

8. Назрела необходимость внесения изменений в Устав ФБР, поскольку последние 4 года деятельности Федерации показали, что действующая редакция Устава содержит противоречивые положения, не описывает целый ряд процессов, с которыми сталкиваются члены Федерации и её руководящие органы в своей практической деятельности (созыв и выборы руководящих органов ФБР, права и обязанности членов Федерации и многие другие).

9. Предлагаю учредить **попечительский совет ФБР**, в который будут входить заслуженные иуважаемые люди Федерации, стоящие у истоков Федерации и имеющие огромный опыт и знания, а также спонсоры и меценаты готовые поддержать Федерацию.

Баллотируясь на пост Президента ФБР, я прекрасно осознаю объем работы, который предстоит выполнить не за один год, но меня это лишь мотивирует к тому, чтобы создать команду эффективно работающих инициативных людей; людей с уже наработанным спортивным, тренерским, судейским опытом; и тех людей, которые делали ИСТОРИЮ БОУЛИНГА!!! Главное, чтобы всем этим людям было не просто небезразлично развитие нашего вида спорта, а они были бы готовы тратить свои время и силы на то, чтобы решать текущие задачи Федерации и совершенствовать её.

Лично я готов к общению со всеми, кто имеет мысли о путях развития ФБР и хочет работать со мной в команде на благо ФБР.

Структура ФБР.

Президент ФБР

- координирует работу вице-президентов и президиума, ставит перед ними задачи, необходимые для решения глобальных и текущих проблем.

Первый Вице-президент,

- осуществляет организацию, управление и контроль над работой Вице-президентов.
- Отвечает за составление календарного плана ФБР на год.
- Представляет интересы президента ФБР на международных мероприятиях, в случае отсутствия на них президента ФБР.

- Предлагает проект бюджета ФБР на рассмотрение Президиума ФБР.

Вице-президенты по округам (они же должны быть членами Президиума, по одному от Федерального округа)

- организуют работу в округах, относящихся к их юрисдикции.

- Оказывают поддержку в разработке документации, необходимой для отчетов в органы Министерства Юстиции и Министерства Спорта во всех региональных отделениях ФБР по своему округу.

Исполнительный комитет:

Исполнительный директор

- Выполняет всю текущую работу в федерации составляет и согласовывает календарный план ФБР,

- контролирует проведение зональных чемпионатов,

- взаимодействует с региональными федерациями, контролирует их работу и помогает в решении возникающих организационных вопросов.

- Выполняет обязанности нынешних вице-президентов. Тут очень много чего – все не перечислить.

- Разрабатывает совместно с судьями регламенты (стандарты) проведения региональных, межрегиональных и общероссийских соревнований (сейчас всё это есть, но не соблюдается и все время нарушается, а то что было когда-то, безнадежно устарело).

- Проводит инспекцию места проведения предстоящего национального первенства. На постоянной работе, в штате.

Спортивный директор

- Координация всех соревнований, календари, сборные и прочее.

- Координирует работу тренеров и судей.

- Привлекает Старшего тренера и председателя судейского комитета для работы.

Старший тренер сборной,

- принимает окончательные решения по приему в члены сборной спортсмена, если по включению его в сборную возникают вопросы;

- участвует в разработке «Положения о формировании сборных команд».

- Назначает себе помощников по сборной команде при выездах спортсменов за рубеж на все международные соревнования.

- Обращается к Президиуму с предложениями о премировании ведущих спортсменов России,

- принимает заявки от спортсменов на поездки за рубеж, формирующие предварительные списки сборных команд.

Председатель судейского комитета.

- Утверждает должность главного судьи при проведении Кубков, Чемпионатов России и Всероссийских соревнований;
- Определяет состав судейских бригад на Кубках и Чемпионатах России и Всероссийских соревнованиях;
- Проводит в обязательном порядке Технические собрания судейского комитета;
- Организует и контролирует работу судей — судей-секретарей, судей на линии при проведении Кубков и Чемпионатов России;
- Ведет статистический учет рейтинга судей, и в случае необходимости проводит с ними инструктажи по той проблеме, в которой судья работает с низким рейтингом;
- Следит за дисциплиной в судействе;
- В случае нарушений судейской этики, или по просьбе самого судьи производит замену судей;
- Организует работу судей — дублеров;
- Назначает судей в регионах для проведения судейских семинаров;
- Контролирует работу региональных отделений в направлении присвоения судейских категорий на местах;
- Составляет списки судей (и судей дублеров) для поездки на международные турниры.

Считаю, что судейство является большой темой на большинстве турниров, потому придаю ей огромное значение.

Главный секретарь.

- Занимается документооборотом, связанным с общением ФБР с Министерством Юстиции и Министерством спорта. Готовит для представления Президиуму ФБР документы, необходимые для Государственной аккредитации.
- Ведет протоколы Конференций ФБР, готовит все пакеты документов под обеспечение государственного финансирования, составляет контракты по работе Федерации со спонсорами. Ведет всю переписку ФБР. На постоянной работе, в штате.

Бухгалтер федерации

- либо компания, обслуживающая на аутсорсинге бухгалтерскую деятельность ФБР. Не на постоянной работе, но в штате

Исполнительный комитет — в штате — управляющий, секретарь, спортивный директор (тренеры-судьи), бухгалтер — 4-5 человека, которые берут на себя инициативу по исполнению текущих задач ФБР.

Я обязуюсь взять на себя полное финансовое и материальное обеспечение бесперебойной ежедневной работы офиса Исполкома Федерации.

Обязуюсь и гарантирую (т.к. являюсь крупным бизнесменом и человеком с честной и деловой репутацией) привлечь спонсоров (есть предварительная договоренность с тремя головными банками об оказании спонсорской помощи). Все денежные средства (членские взносы, финансирование Минспорта России, а также спонсорская помощь) пойдут на развитие, популяризацию боулинга и финансирование сборных команд.

Помимо телефона и основной электронной почты ФБР, считаю необходимым разместить на сайте ФБР телефоны каждого члена президиума ФБР и их адреса электронной почты.

Также необходимо создать общий чат членов ФБР, для оперативного оповещения всех членов ФБР о предстоящих событиях ФЕДЕРАЦИИ

Создание нового сайта Федерации, удовлетворяющего всем требованиям.

И конечно же, повторюсь!!! ТОЛЬКО ВСЕ ВМЕСТЕ, РАБОТАЯ ОДНОЙ КОМАНДОЙ, МЫ СМОЖЕМ СДЕЛАТЬ ТАК, ЧТОБЫ СОЗДАТЬ НОВУЮ ИСТОРИЮ БОУЛИНГА!

Кандидат в Президенты Федерации

Боулинга России

pc.-1/1

Егоров В.В.